



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 16/12/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

20 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের রাউন্ড 5 ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগের অংশ হিসেবে চায়নটাউনের জন্য গভর্নর হোকল 11টি রূপান্তরমূলক প্রকল্প ঘোষণা করেন

এগারোটি ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক প্রকল্প তার সাংস্কৃতিক এবং অর্থনৈতিক স্পন্দন সম্প্রসারণ করেছে এবং স্বাস্থ্য, সুস্থতা ও ব্যবসার সুযোগ প্রদান করেছে

প্রকল্পসমূহের রেন্ডারিং উপলভ্য [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগের বরাদ্দের অংশ হিসেবে চায়নটাউনে এগারোটি রূপান্তরমূলক প্রকল্প বাস্তবায়নের কথা ঘোষণা করেছেন। ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগ (Downtown Revitalization Initiative)-এর 5 রাউন্ডে, আঞ্চলিক অর্থনীতি উন্নয়ন কাউন্সিল (Regional Economic Development Council)-এর কাছে দুটি কমিউনিটির প্রতিটিকে 10 মিলিয়ন মার্কিন ডলার করে দেওয়ার বা একটি কমিউনিটিকেই 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলার দেওয়ার সুযোগ ছিল। নিউ ইয়র্ক সিটির আঞ্চলিক অর্থনীতি উন্নয়ন কাউন্সিল (Regional Economic Development Council) চায়নটাউনের ব্যবসাগুলোয় এবং নিউ ইয়র্ক সিটিতে ব্যাপক এশিয়ান অভিবাসীদের উপর অতিমারির নির্দিষ্ট এবং তীব্র প্রভাব সনাক্ত করে চায়নটাউনকে একটি 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের অনুদান দেওয়ার সিদ্ধান্ত নিয়েছে। এই পুনরুজ্জীবনমূলক প্রকল্পগুলো দিয়ে, এই ঐতিহাসিক কমিউনিটি আবার উন্নতিসাধন করতে পারে এবং তার অনন্য দরজা, রেস্টুরেন্ট, ব্যবসা, পার্ক এবং সাংস্কৃতিক সংস্থাগুলো খুলে দিতে পারে এবং আরেকবার দর্শনীয় স্থান হয়ে উঠতে পারে এবং ইস্ট সাইডের নিচের দিকে চায়নটাউন কমিউনিটির জাতিগত বৈচিত্র্য উদযাপন করতে পারে।

"এই ঘোষণা চায়নটাউনের কমিউনিটির জন্য একটি ঐতিহাসিক মুহূর্ত গড়ে তুলেছে," **বলেছেন গভর্নর হোকল।** "এই গুরুত্বপূর্ণ বিনিয়োগ এখানকারের আশেপাশের চত্বরের আমূল পরিবর্তন করবে এবং স্থানীয় দর্শনার্থীদের জন্য আরও প্রাণবন্ত এবং আকর্ষণীয় দর্শনীয় স্থান হিসাবে গড়ে তুলবে, সেইসাথে ফুট ট্র্যাফিক, অর্থনৈতিক এবং সাংস্কৃতিক কার্যকলাপ উন্নত করে আশেপাশের এলাকাকে সমৃদ্ধ করে তুলবে।"

চায়নটাউন ম্যানহাটনের একটি জাতিগতভাবে বৈচিত্র্যপূর্ণ উপকণ্ঠ যার শহরাঞ্চলে চীনের বাইরে সবচেয়ে বেশি চাইনিজ মানুষ থাকে, পাশাপাশি লাতিন আমেরিকার নাগরিক, ইটালিয়ান

এবং ইস্টার্ন ইউরোপিয়ান ইহুদি বংশদ্ভূত মানুষ এবং অন্যান্য পটভূমির মানুষরাও বাস করে। কমিউনিটিটি নিজের বৈচিত্র্য এবং সাংস্কৃতিক আকর্ষণ, অভিজ্ঞতা ও পরিষেবার বিস্তারিত চৌহদ্দি নিয়ে গর্বিত। চায়নাটাউনের ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগ (DRI)-এর কৌশলী বিনিয়োগমূলক পরিকল্পনা (Strategic Investment Plan) এখানকার আবাসিক এবং দর্শনার্থীদের জীবনযাপনের মান এবং অর্থনৈতিক স্বাচ্ছন্দ্য উন্নত করার এবং একটি সাংস্কৃতিক গন্তব্য হিসাবে নিজের ইতিহাস গড়ে তোলার দিকে নজর রাখে। DRI-এর মাধ্যমে, চায়নাটাউন দর্শনার্থীদের আকর্ষণ করতে আকর্ষণীয় ল্যান্ডমার্ক, রাস্তার দৃশ্য এবং প্রকাশ্য স্থানগুলো তৈরি করছে এবং আরও ফুট ট্র্যাফিক এবং অর্থনৈতিক ও সাংস্কৃতিক কার্যকলাপে উৎসাহ দিচ্ছে। উপরন্তু, অনুদানগুলো একটি কমিউনিটির স্বাস্থ্য ও সুস্থতার কেন্দ্র তৈরি করবে, চাইল্ডকেয়ার ও একটি ফ্যামিলি সাপোর্ট কেন্দ্র, একটি কালনারি আর্ট কেন্দ্র ও একটি সাংস্কৃতিক সৌহার্দ্য কেন্দ্র প্রদান করবে।

এই বিনিয়োগগুলি ডাউনস্টেট অর্থনীতিকে পুনর্জীবিত করতে এবং নিউ ইয়র্ক সিটিতে আরো সুযোগ তৈরি করতে গভর্নরের চলমান প্রয়াসের অংশ। DRI-এর নেতৃত্বে রয়েছে ডিপার্টমেন্ট অব স্টেট (Department of State) যারা প্রতিটি অংশগ্রহণকারী কমিউনিটিকে ডাউনটাউন এলাকার পুনরুজ্জীবিতকরণের জন্য একটি অনন্য রূপকল্প সামনে নিয়ে সুনির্দিষ্ট প্রকল্পগুলো শনাক্ত করে একটি কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনা প্রণয়ন করার এই সময়ে প্রযুক্তিগত সহায়তা প্রদান করছে।

DRI-এর মাধ্যমে অর্থায়নকৃত সুনির্দিষ্ট প্রকল্পগুলো কমিউনিটির কৌশলগত বিনিয়োগ পরিকল্পনায় থাকা কয়েকটি লক্ষ্য ও কৌশলকে সমর্থন করছে, যেমন—উন্নত স্ট্রিটস্কেপের সংযোগ এবং জনসমাবেশের স্থান; স্বাস্থ্য, কল্যাণ এবং ব্যবসার সুযোগ-সুবিধা বৃদ্ধি; এবং বর্ধিত সাংস্কৃতিক গন্তব্য এবং সুযোগ-সুবিধা। এসকল প্রকল্পে স্টেট DRI-এর 20 মিলিয়ন ডলার বিনিয়োগের ফলে পুনরুজ্জীবিতকরণ প্রক্রিয়া অগ্রসর হলে এবং গতিশীলতা অর্জন করতে শুরু করলে সরকারি ও বেসরকারি খাত থেকে আরও বিনিয়োগ নিয়ে আসবে।

DRI-এর মাধ্যমে যেসব নির্দিষ্ট প্রকল্পের অর্থায়ন করা হবে তার মধ্যে রয়েছে:

সংযোগ মোড়ে রাস্তার দৃশ্য এবং জন সমাগমের স্থানগুলোর উন্নয়ন

কিমলাউ স্কয়ার (Kimlau Square)-এর সংস্কার - DRI এর অনুদান: 5,000,000 ডলার
কমিউনিটির অনুষ্ঠানগুলোয় বিভিন্ন ধরনের মানুষ যাতে আরও বেশি মিশতে পারে তার জন্য সহযোগিতায়, আশেপাশে দর্শনার্থীদের আকর্ষণ করতে এবং কমিউনিটির কেন্দ্রস্থলে খোলা জায়গা দিতে কিমলাউ স্কয়ারে প্রকাশ্য জায়গার সম্প্রসারণের ব্যবস্থা।

চায়নাটাউনের সংযোগকারী পার্ক রো (Park Row)-এর সৌন্দর্যায়ন - DRI অনুদান: 4,000,000 ডলার

ব্রুকলিন ব্রিজ থেকে কিমলাউ স্কয়ার যাওয়ার পার্ক রো-এর সৌন্দর্য বৃদ্ধি করতে এবং অ্যাক্সেসযোগ্যতা উন্নত করতে মূল উন্নয়নের বাস্তবায়ন।

**সারা ডি. রুজভেল্ট পার্ক (Sara D. Roosevelt Park)-এর একটি ভাগের আপগ্রেড - DRI
অনুদান: 3,285,000 ডলার**

বহু-প্রজন্ম ধরে বাস করা এই স্থানীয় কমিউনিটির জন্য বসার জায়গা, ছাউনি এবং ল্যান্ডস্কেপ চত্বর দিয়ে আকর্ষণীয়, আনন্দদায়ক পাবলিক স্পেসের প্রবেশযোগ্যতা বাড়াতে পার্ক চত্বরগুলোর সংস্কার।

**পুরো চায়নাটাউন জুড়ে দেওয়াল চিত্র এবং লাইট প্রদর্শনী শিল্পের ইনস্টল করা - DRI
অনুদান 924,000 ডলার**

চায়নাটাউনের উল্লেখযোগ্য স্থানগুলোয় তিনটি বড়-স্কেলে পেইন্ট করা দেওয়াল চিত্রের ইনস্টলের ব্যবস্থা, একটি আলোর প্রদর্শনী শিল্পের ইনস্টলেশন এবং 30টি ছোট-স্কেলে দেওয়ার চিত্র।

চায়নাটাউনের রাস্তার বাতির সংখ্যা বাড়ানো - DRI অনুদান 689,000 ডলার

রাস্তা উজ্জ্বল করতে এবং সুগম হাঁটাচলার পথে উৎসাহ দিতে চারটি পর্যায় ধরে চায়নাটাউনের বেশিরভাগ অংশের রাস্তার আলো বাড়ানোর ব্যবস্থা।

স্বাস্থ্য, সুস্থতা এবং ব্যবসায়িক সুযোগ-সুবিধায় বৃদ্ধি

**একটি কমিউনিটির স্বাস্থ্য ও সুস্থতা কেন্দ্র (Community Health and Wellness Center)
উন্মোচন - DRI এর অনুদান: 1,000,000 ডলার**

60 ম্যাডিসন স্ট্রিট-এ একটি নতুন কমিউনিটির স্বাস্থ্য ও সুস্থতা কেন্দ্র প্রতিষ্ঠার ব্যবস্থা হবে, যা উচ্চ-মানের এবং সাংস্কৃতিকভাবে অ্যাক্সেসযোগ্য স্বাস্থ্য ও মানসিক স্বাস্থ্য পরিষেবার সুযোগ দেবে।

**স্মিথ হাউসেস-এ চাইল্ডকেয়ার এবং ফ্যামিলি সাপোর্ট কেন্দ্রটির পুনরুন্মোচন - DRI
অনুদান 550,000 ডলার**

ডেকেয়ার এবং অন্যান্য সহায়ক পরিষেবা দেওয়ার জন্য NYCHA-এর অ্যালফ্রেড ই স্মিথ হাউসেস-এ 4,700-বর্গফুটের চাইল্ডকেয়ার এবং ফ্যামিলি সাপোর্ট কেন্দ্রটির মেরামত হবে।

**একটি বিল্ডিং উন্নয়নের তহবিল (Building Upgrades Fund) তৈরি করা - DRI অনুদান
1,000,000 ডলার**

স্থানীয় বিল্ডিংয়ের স্টকে উন্নতির জন্য বিদ্যমান ছোট ব্যবসাগুলিকে এবং বিল্ডিংয়ের মালিকদের সহায়তায় একটি অনুদান কর্মসূচির প্রতিষ্ঠা।

সাংস্কৃতিক দৃষ্টব্য স্থান এবং সুযোগ-সুবিধার উন্নয়ন

**চায়নাটাউনের একটি অভ্যর্থনার তোরণ/প্রবেশপথ তৈরি - DRI অনুদান: 2,500,000
ডলার**

এলাকাটির সাংস্কৃতিক ঐতিহ্যের স্মরণে এবং আশেপাশের চত্বরে দর্শনার্থীদের আকর্ষণ করতে একটি ল্যান্ডমার্ক প্রবেশপথের তোরণ তৈরির ব্যবস্থা করা হবে।

নিউ ইয়র্কের এশিয়ান কালনারি আর্টের প্রতিষ্ঠা - DRI অনুদান 352,000 ডলার
বাণিজ্যিক চাইনিজ এবং অন্যান্য এশিয়ান রক্ষণপ্রণালীতে পেশাদার স্তরে বিশেষজ্ঞ হওয়ার প্রশিক্ষণে সহযোগিতার জন্য একটি বিদ্যমান 3,000 বর্গফুট রান্নাঘর সংস্কারের ব্যবস্থা।

চায়নাটাউনের সাংস্কৃতিক অভ্যর্থনা কেন্দ্রের প্রতিষ্ঠা - DRI অনুদান 300,000 ডলার
খাবার, শিল্প এবং সংস্কৃতির সাথে সম্পর্কিত প্রজন্মের পর প্রজন্ম জ্ঞান হস্তান্তরের জন্য কমিউনিটির জমায়েতের একটি জায়গা তৈরির ব্যবস্থা।

নিউ ইয়র্কের সেক্রেটারি অব স্টেট, রবার্ট জে রড্রিগেজ বলেছেন, "মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের অন্যতম একটি পুরনো এবং বৃহত্তম চাইনিজ উপকণ্ঠ হিসাবে চায়নাটাউন ইতিহাস ও সংস্কৃতিতে সমৃদ্ধ। অনেক "বিবাহিত-দম্পতি চালিত" ক্ষুদ্র ব্যবসার আতুরঘর হওয়ায়, বিন্ডিং এবং পরিকাঠামোর উন্নয়নের ব্যবস্থা করে উপস্থিত ক্ষুদ্র ব্যবসার মালিকদের সাহায্যের জন্য অর্থের সংস্থান করা হয়। পার্ক রো-এর সৌন্দর্যায়ন--চায়নাটাউনের প্রবেশপথ—এবং কিমলাউ স্কয়ার ও সারা ডি রুজভেন্ট পার্কের প্রকাশ্য জায়গার সম্প্রসারণ সহ সর্বসাধারণের চলাচলের স্থানগুলোর উন্নয়ন। ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগের মাধ্যমে, সাংস্কৃতিকভাবে অ্যাক্সেসযোগ্য এবং প্রতিক্রিয়ামূলক একটি নতুন কমিউনিটির স্বাস্থ্য ও সুস্থতা কেন্দ্র তৈরি করার জন্য অর্থায়নের ব্যবস্থা করা হয়েছে। উপস্থিত এবং রূপান্তরকারী প্রকল্পগুলোর বৈচিত্র্যমূলক ব্যাপ্তি একটি সামগ্রিক দৃষ্টিভঙ্গী উপস্থাপন করে যা স্বাস্থ্য, বাসযোগ্যতা উন্নত করবে এবং সেই এলাকার বৈচিত্র্যপূর্ণ আবাসিক, কর্মীবৃন্দ এবং ব্যবসার মালিকদের অর্থনৈতিক সুযোগ এনে দেবে। চায়নাটাউন কমিউনিটিকে অভিনন্দন।"

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর প্রেসিডেন্ট, CEO এবং কমিশনার হোপ নাইট বলেছেন, "চায়নাটাউন হল নিউ ইয়র্ক সিটির একটি ল্যান্ডমার্ক এবং পর্যটকদের জন্য একটি আকর্ষণীয় স্থান, কিন্তু সাথে একটি গতিশীল উপকণ্ঠ যাকে অনেক মানুষ নিজের বাড়ি বলে। এই DRI প্রকল্পগুলো এলাকাটির আইকনিক শিল্প এবং সাংস্কৃতিক ইতিহাসের উপর নির্ভর করে আঞ্চলিক অর্থনীতিকে উজ্জীবিত করে, অন্যদিকে একইসাথে নিশ্চিত করে যাতে সবুজ স্থানে আবাসন থেকে চায়নাটাউন তার আবাসিকদের জন্য গুণমান সম্পন্ন জীবন দিতে পারে।"

হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল কমিশনার রুথ অ্যান ভিসনাউকাস বলেন,
"ম্যানহাটনের চায়নাটাউনের জন্য ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবন উদ্যোগের 11 অনুদান আবাসিকদের গুরুত্বপূর্ণ পরিষেবাগুলোয় সম্প্রসারিত অ্যাক্সেস দিয়ে সুবিধা দেবে এবং দর্শনার্থীদের আকর্ষণ করতে এবং ব্যবসার বৃদ্ধিতে উপকণ্ঠটির সমৃদ্ধ সংস্কৃতি এবং ইতিহাসের উপর নির্ভর করে নতুন তাকে গড়ে উঠতে সাহায্য করবে। স্থানীয় চাহিদাগুলো পূরণের জন্য এইরূপ নির্ধারিত কৌশলগত বিনিয়োগগুলোর মাধ্যমে, গভর্নর হোকল নতুন অর্থনৈতিক সুযোগ-সুবিধা এবং জীবনের একটি উন্নত মান দিয়ে আমাদের স্টেটের টাউন ও সিটিগুলোকে সমৃদ্ধ করে তোলার জন্য কাজ করছেন।"

স্টেট সেনেটর ব্রায়ান কাভানাগ বলেন, "চায়নাটাউন আমাদের সিটির অন্যতম একটি ভালোবাসার এবং ঐতিহ্যবাহী উপকণ্ঠ এবং এটি নিউ ইয়র্কের চাইনিজ এবং চাইনিজ আমেরিকান কমিউনিটির কাছে একটি গুরুত্বপূর্ণ সাংস্কৃতিক কেন্দ্র হিসাবে উপস্থাপিত আর আবাসিক ও ক্ষুদ্র ব্যবসার মালিকদের তরফ থেকে প্রতিনিধিত্ব করতে পেরে আমি গর্বিত। আজ আমাদের 20 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবিতকরণ উদ্যোগের (DRI) বরাদ্দের অংশ হিসেবে চায়নাটাউনে এগারোটি রূপান্তরমূলক প্রকল্প বাস্তবায়নের ঘোষণাটি একটি সুখবর এবং এলাকাটির অর্থনৈতিক উন্নয়ন এবং পর্যটনকে অনুপ্রাণিত করতে সাহায্য করবে। প্রকল্পগুলোর এই বলিষ্ঠ স্লেট চায়নাটাউনের আবেগী কমিউনিটির নেতাদের এবং সংস্থাগুলোর দৃষ্টিভঙ্গি এবং আত্মোৎসর্গের এক সাক্ষ্য এবং আমি তাদের কঠোর পরিশ্রমের জন্য এবং প্রচেষ্টায় সহযোগিতার জন্য তাদের প্রশংসা জানাই। এই প্রকল্পগুলো শুধুমাত্র চায়নাটাউনকে তার পুনরুত্থানমূলক প্রচেষ্টায় সাহায্যই করবে না, সাথে এগুলো তাদের অতিমারির প্রকোপ থেকে সম্পূর্ণভাবে সুস্থ হয়ে ওঠা এবং পুনরুজ্জীবনে স্টেটের প্রতিশ্রুতি পুনঃনিশ্চিত করে। এই তহবিলের ঘোষণায় গভর্নর ক্যাথি হোকল এবং সেক্রেটারি অব স্টেট রবার্ট রডরিগেজ-এর সাথে যোগ দিতে পেরে আমি আনন্দিত, এবং আমাদের কমিউনিটি যাতে তাদের প্রয়োজনীয় ও প্রাপ্য ত্রাণ পায় তা নিশ্চিত করতে তাঁদের অব্যাহত অঙ্গীকারের জন্য আমি ওনাদের ধন্যবাদ জানাই।"

পরিষদীয় সদস্য ইউই-লিন নিউওন বলেন, "ম্যানহাটনের চায়নাটাউন অতিমারির প্রকোপে সবচেয়ে আহত কমিউনিটিগুলোর অন্যতম একটি। এখন, অনেক ব্যবসাই আবার খুলছে বা তাদের বাধ্যতামূলক কার্যকলাপগুলো করে যাচ্ছে। আমাদের কমিউনিটি দ্রুত স্বাভাবিক হয়ে ওঠে আর তাই এই প্রকল্পগুলোর বিকাশ আমাদের কমিউনিটির জন্য অতিরিক্ত ভরসার স্থল হয়ে উঠবে কারণ আমরা কোভিডের এই অতিরিক্ত প্রকোপ কাটিয়ে উঠব। আমি আমাদের কমিউনিটির অংশীদারদের সাথে এবং আমাদের স্টেট এজেন্সিগুলোর সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি যাতে এই প্রকল্পগুলো নিশ্চিতভাবে আমাদের কমিউনিটির উন্নতিতে সাহায্য করতে পারে এবং চায়নাটাউনকে গুরুত্বপূর্ণ স্থানীয় রিসোর্সগুলো দিতে পারে।"

কাউন্সিলসদস্য ক্রিস্টোফার মাটে বলেন, "কয়েক দশকের অবহেলার পরে, আমরা গভর্নর ক্যাথি হোকলের তরফ থেকে পার্ক রো (Park Row) পুনরুন্মোচনে বড় বিনিয়োগ দেখার জন্য উত্তেজিত হয়ে আছি। চায়নাটাউনের প্রবেশপথ 20 বছরের জন্য বন্ধ হয়ে আছে এবং পথচারীদের যানজট এবং স্থানীয় অর্থনীতিতে মারাত্মকভাবে নেতিবাচক প্রভাব পরেছে। এই প্রকল্প পাশাপাশি কিমলাউ স্কয়ারের পুনরুজ্জীবন চায়নাটাউনের সেন্টারের এক নতুন উজ্জ্বল ভবিষ্যতের উপস্থাপন করে।"

ম্যানহাটন বরো প্রেসিডেন্ট মার্ক লেভিন বলেন, "আমি চায়নাটাউনের সমস্ত নেতা এবং আন্দোলনকারীদের প্রতি কৃতজ্ঞ যারা এই কমিউনিটির ভবিষ্যতের জন্য একটি রূপান্তরশীল বিনিয়োগের পরিকল্পনা গড়ে তুলতে সাহায্যের জন্য গত কয়েক দশক ধরে তাদের সময়, দক্ষতা এবং সৃজনশীলতা দিয়েছেন। আজ আমরা যে প্রকল্পগুলোর ঘোষণা করছি তা চায়নাটাউনের সর্বজনীন জায়গা, অর্থনৈতিক জীবনীশক্তি এবং জীবনযাপনের মান উন্নয়নে প্রধান সহায়ক হয়ে উঠবে। এটা এই সন্নিহিত অঞ্চলের জন্য প্রকৃতই একটি ঐতিহাসিক মুহূর্ত।"

নিউ ইয়র্ক সিটির আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়ন কাউন্সিলের সহ-সভাপতি, ফিশার ব্রাদার্স (Fisher Brothers)-এর অংশীদার উইনস্টন ফিশার এবং সিটি ইউনিভার্সিটি অফ নিউ ইয়র্কের চ্যান্সেলর ফেলিক্স ভি. মাতোস বলেন, "NYCREDC এই প্রকল্পগুলোর দ্বারা উপস্থাপিত অনুপ্রেরণার অগ্রগতি দেখে এবং তার সমর্থন করতে পেরে আনন্দিত এবং চায়নাটাউনের কাছে তার অর্থ যা দাঁড়াবে তা ভেবে উত্তেজিত। ডাউনটাউন পুনরুজ্জীবনমূলক উদ্যোগ (Downtown Revitalization Initiative) একটি অর্থনৈতিক ইঞ্জিন যা অনন্য ইউনিক সিটি সেন্টারগুলোর বিকাশ করে সেগুলোর রূপান্তর করে, যে উন্নয়ন প্রতিটি কমিউনিটি এবং সেখানকার ঐতিহ্যের যত্ন করা পর্যটকদের প্রতি কৌশলী ধারণা তৈরি করে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের DRI, তার অর্থনৈতিক উন্নয়ন কর্মসূচির একটি ভিত্তি, যা ডাউনটাউনের আশেপাশের এলাকাগুলোকে প্রাণবন্ত কেন্দ্রে রূপান্তরিত করে যা উচ্চ জীবনমান সরবরাহ করে এবং পুনর্নির্মাণ, ব্যবসা, কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অর্থনৈতিক ও আবাসন বৈচিত্র্যের জন্য চুম্বক হিসেবে কাজ করে। এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development), হোমস অ্যান্ড কমিউনিটি রিনিউয়াল (Homes and Community Renewal) এবং NYSERDA-এর সহায়তায় ডিপার্টমেন্ট অফ স্টেটের নেতৃত্বে, DRI একটি অভূতপূর্ব ও উদ্ভাবনী "পরিকল্পনা-তারপর-বাস্তবায়ন" কৌশলের প্রতিনিধিত্ব করে যা তাৎক্ষণিক বাস্তবায়নের সাথে কৌশলগত পরিকল্পনা করে এবং এর ফলে কম্প্যাক্ট, হাঁটারযোগ্য ডাউনটাউন যা পাবলিক ট্রানজিটের ব্যবহার এবং ব্যক্তিগত যানবাহনের উপর নির্ভরতা হ্রাস করে রাষ্ট্রের সাহসী জলবায়ু লক্ষ্য অর্জনের পাশাপাশি নিউ ইয়র্ক স্টেটকে কোভিড-19 মহামারীর প্রভাব থেকে এর অর্থনীতি পুনর্নির্মাণে সাহায্য করার একটি মূল উপাদান। DRI সম্পর্কে আরো তথ্য [এখানে](#) উপলভ্য।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418